



## **27 марта 2024 года состоялось очередное заседание Общественного совета при Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу**



С приветственным словом к членам Общественного совета обратился исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления Олег Валерьевич Бобков, отметив важную роль Общественного совета в привлечении граждан, общественных объединений и организаций к реализации государственной политики в сфере уголовного судопроизводства, защиты прав и свобод граждан, участия в информировании населения о деятельности следственных органов, в том числе через средства массовой информации, содействии воспитанию гражданственности, патриотизма, преемственности поколений.

В ходе заседания обсуждены конкретные мероприятия, реализованные при участии



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Общественного совета при Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу во 2-м полугодии 2023 года.

Так, при участии Общественного совета при Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу в Санкт-Петербургском бюджетном учреждении здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн» проведены личные приемы участников специальной военной операции руководством Главного следственного управления.

В рамках указанных приемов была оказана реальная помощь военнослужащим, принимающих участие в специальной военной операции. Военнослужащие обращались на прием по вопросам оказания консультативной юридической помощи по имеющимся у них вопросам. Им были даны все необходимые разъяснения, часть обращений были приняты к рассмотрению сотрудниками Главного следственного управления по г. Санкт-Петербургу.

Кроме того, проведен круглый стол с участием членов Общественного совета, сотрудников Главного следственного управления по г. Санкт-Петербургу и представителей органов исполнительной и законодательной власти города Санкт-Петербурга по вопросу нарушений законодательства Российской Федерации в сфере физической культуры и спорта, в ходе которого обсуждены и разработаны конкретные предложения по профилактике указанных нарушений, допускаемых спортивными организациями.

В целях патриотического воспитания молодых следователей Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу при содействии Общественного совета организовано посещение ими премьерного показа на Малой сцене Театра юных зрителей им. А.А. Брянцева спектакля «Радио-Паша», прототипом главного героя которого является реальный участник специальной военной операции, который за мужество и отвагу, проявленные во время боевых действий, награжден Орденом Мужества.

Также, в ходе заседания были заслушаны и обсуждены инициативы членов Общественного совета по проведению мероприятий, направленных на реализацию задач, поставленных перед Общественным советом, в результате чего принято решение об утверждении плана работы Общественного совета.

## Изображения



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---



28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1871314>